

















№ 8 (14312) Caйт: http://stepnaya-now.ru

Газета основана в 1932 году Пятница, 28 февраля 2025 г.

ОБШЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Короткой строкой

***В рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Семья» сотрудниками Центра социального обслуживания была организована доставка на специализированном автотранспорте «Демография» и сопровождение граждан 65+ и старше, проживающих в х. Байков, в Зимовниковскую центральную больницу для прохождения профилактических осмотров, диспансеризации и вакцинации.

***14 февраля в рамках 36-й годовщины вывода советских войск из республики Афганистан на сцене районного дворца культуры «Юбилейный» состоялся форум доблести «Рубцом на сердце лёг Афганистан».

***Участники специальной военной операции могут пройти санаторно-курортное лечение в подведомственных СФР реабилитационных центрах. Путевку могут получить демобилизованные граждане, имеющие статус участника СВО. Подать заявление можно в клиентскую службу областного отделения СФР. Участники СВО со званием Героя России или инвалидностью І группы имеют право на внеочередное направление на лечение в реабилитационные центры Соцфонда. Получить консультацию можно по телефону: 8-800-100-00-01, с понедельника по четверг с 9 ч. до 18 ч., в пятницу - с 9 ч. до 16.45.

***Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростова-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22; телефон для справок +7(863) 235-15-23.

***Депутат Законодательного Собрания Ростовской области Владимир Ревенко досрочно сложил полномочия 20 февраля. Отметим, что он был депутатом Законодательного Собрания Ростовской области V, VI и VII созывов. За ним были закреплены Заветинский, Зимовниковский, Орловский, Ремонтненский районы. А в 2018 году Владимир Ревенко стал руководителем фракции «Единая Россия» в областном парламенте. Дополнительные выборы в Заксобрание Ростовской области состоятся в единый день голосования 14 сентября 2025 года.

***На прошлой неделе студенты-волонтеры МПО "СЛАВА" Зимовниковского педколледжа вместе с настоятелем храма апостолов Петра и Павла иереем Андреем Агиным передали очередную партию гуманитарной помощи в Зимовниковский волонтерский штаб «Vcë для фронта» для бойцов на CBO.

***Активисты «Движения Первых» Глубочанской СОШ №8 решили поддержать наших защитников, написав им письма с поддержкой и словами благодарности. Солдаты, которые сейчас находятся на передовой и отстаивают интересы нашей страны в зоне проведения спецоперации, заслуживают нашей поддержки и уважения. Для них каждое слово поддержки - как бальзам на душу.

***Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели игру-экскурсию «Народный костюм — красота на века» для воспитанников детского сада «Аленка». В ходе мероприятия ребята познакомились с народными традициями, историей и искусством создания костюмов, которые являются неотъемлемой частью национальной идентичности. По завершении экскурсии дети приняли участие в увлекательной игре и тем самым закрепили полученные знания.

Выступили успешно

В городе Шахты состоялось первенство Ростовской области по легкой атлетике. Соревнования проходили среди юношей и девушек до 16 лет в помещениях. В этом престижном состязании участвовали спортсмены из Зимовниковского района, представляющие отделение легкой атлетики детско-юношеской спортивной школы.

Наши спортсмены показали следующие результаты: в забеге на 2000 метров с препятствиями 1 место заняла Потапенко Диана, в забеге на 1500 метров 2 место заняла Федченко Настя, в забеге на 3000 метров 3 место заняла Потапенко Диана, в забеге на 60 метров с барьерами 3 место заняла Потапенко Вик-



тория, в забеге на 200 метров Дижак Аня установила свой личный рекорд. Также на 800 метров с личным рекордом выступила Нестеренко Катя.

Поздравляем всех спортсменов и их тренера Валентину Потапенко с достигнутыми результатами и желаем новых успехов в будущем. Знай наших!

И снова победа!



В городе Казань состоялся Всероссийский конкурс-фестиваль «Время выступать». Коллективы и специалисты РДК «Юбилейный» приняли в нем участие, став призерами Гран-при и лауреатами I степени.

Народный ансамбль народной песни «Родные просторы» (руководитель Банькина И.В.) стал обладателем Гран-при, представив в конкурсе казачью историческую походную песню «Чёрный ворон». Народный вокальный ансамбль эстрадной песни «Кружева» (руководитель Богданова Е.В.) стал лауреатом I степени, исполнив патриотическую песню «Спой мне».

Елена Богданова исполнила песню «Небесная рать» и получила диплом лауреата I степени.

Народный кукольный театр «Теремок» (рук. Ткаченко Е.В.) стал обладателем Гран-при. На суд зрителей и компетент-

ного жюри было представлено кукольное представление «Грибная сказка».

Актриса народного ТЮЗ «Прометей» Скидан Татьяна (рук. Черноиванова С.А.) читала прозу «Жить. Быть. Любить» и получила диплом лауреата I степени.

Мы гордимся вами! Желаем вам творческих успехов и дальнейших побед!

Поездка творческих коллективов на фестиваль стала возможной благодаря участию спонсоров: директора ООО «Иловайское» Нестеренко Валерия Михайловича, индивидуальных предпринимателей: Одинцовой Светланы Александровны, Серпокрылова Григория Сергеевича, Ситниковой Светланы Власовны, Павловой Татьяны Николаевны, Шуба Юрия Александровича, Зуева Михаила Юрьевича, Москаленко Игоря Викторовича и Сведницкого Владислава Анатольевича.

Гордимся нашими спортсменами

В городе-курорте Анапа прошло Первенство Южного федерального округа по боксу. В соревнованиях принимали участие 260 юниоров из команд Республик Адыгея, Крым, Калмыкия. Ростовской, Астраханской и Волгоградской областей, Краснодарского края и команды города-героя Севастополь. Данный турнир являлся отборочным к Первенству России.

В составе спортивной сборной команды Ростовской области в этих соревнованиях выступил наш земляк, кандидат в мастера спорта Рзман Ломидзе. Он одержал три уверенные



победы над соперниками из Краснодарского края, Волгоградской и Ростовской областей и стал победителем Первенства ЮФО. Рзман в мае отправится на Первенство России в город Чехов. Поздравляем Рзмана с отличным выступлением! Желаем новых побед!

А в городе Каменск-Шахтинский состоялось Первенство Ростовской области по боксу среди юношей 2009-2010 годов рождения. 110 лучших спортсменов из боксерских клубов Ростовской области собрались выявить сильнейших. Поселок Зимовники представляли боксеры из детско-юношеской спортивной школы Зимовниковского района и физкультурно-спортивного клуба "Игра".

В итоге в весовой категории до 70 кг Руслан Мустафаев занял 5 место. В весовой категории до 60 кг Хабиб Мамедов провел четыре боя, и во всех одержал уверенные победы и занял 1 место!

Хабиб Мамедов был назван лучшим боксером турнира, получив дополнительный приз «За лучшую технику», а также вошел в состав сборной Ростовской области. Хабиб будет защищать честь нашей области на первенстве Южного федерального округа, которое будет проходить с 10 марта в г. Майкоп.



Боксеры тренируются под руководством тренеров-преподавателей Юрия Шкуркина и Лмитрия Богомазова.

Будем ждать новых побед от наших боксеров!

их ооксеров! Страницу подготовила С. ВЛАДИМИРОВА.